

青城公园多措并举做好杨柳飞絮防治工作



本报讯(记者 李娟)进入五月,杨柳树的雌株蒴果成熟后,附着在种子上的白色绒毛将形成持续一个月左右的飞絮情况。为了给市民提供更好的游园环境,青城公园在飞絮量大的区域开展“高频次、全循环”湿化清理作业,让飞絮遇水变重飞不起来,再由工作人员对落地的飞絮进行清扫,防止“二次飞絮”。

5月14日上午,记者经由南门步入青城公园,此时广场上锻炼健身的市民络绎不绝,不远处的游园步道上,绿化工人正在忙着用高压喷水的方式打落杨柳絮。

“杨柳絮富含大量油脂,表面绒毛与空气中的氧气充分结合,会在遇到明火2秒内迅速燃烧,又因其质

地轻盈,随风飘荡,极易酿成火灾。我们通过多种宣传方式,普及杨柳絮安全清理措施,严禁违规动火等行为,引导游客牢固树立消防安全意识,遏制事故发生。”青城公园工作人员表示。

同时,公园还开展了病虫害防治工作。“气温进一步升高,天气由暖转热,苗木进入生长旺季。蚜虫、蚧壳虫、白粉病、锈病等树木病虫害高发季节来临,此时正是树木病虫害防治工作的关键时期。连日来,我们抓住当前有利时机对园内树木进行病虫害防治,由园林植保站派车对园区树木进行全面喷药工作,确保树木健康生长,进一步提升园内绿化效果。”青城公园工作人员介绍。

“在青城 知青城 爱青城”

暨第六届“鸿雁传书”汉字手书大赛邀您参加

本报讯(记者 杨永刚)5月13日,记者了解到,正在呼和浩特市图书馆开展的“在青城 知青城 爱青城”暨第六届“鸿雁传书”汉字手书大赛向市民发出邀请。

据了解,本次活动时间从4月至12月,面向全体市民征集优秀书信手稿。围绕“在青城、知青

城、爱青城”为主题,采用书信信函方式撰写一封书信,写信对象不限,以线下邮寄信函的形式,邮寄到呼和浩特市图书馆参与比赛,评选出的优秀手书作品将在线下以展览和沙龙的形式进行展示、分享。

手书作品必须是书信格式书

写,信件原件,纸质信函,包括信封与信纸,并通过邮政寄收,信封上应贴有邮票、盖有邮戳。参赛者投稿需在信件中另附含有姓名、年龄、联系电话、通信地址等个人信息的便签。手书作品邮寄地址:呼和浩特市公园东路14号呼和浩特图书馆,邮编010020。

节能减排 宣传进社区



本报讯(记者 安娜)今年5月13日至19日是全国节能宣传周,为提高广大市民群众的环保意识,推广绿色低碳生活方式,日前,呼和浩特市力信社会工作服务中心联合大召社区,在宝尔汗佛塔广场成功开展“绿色家园,从我做起”为主题的节能减排宣传活动。

当日,在宝尔汗佛塔广场的活动现场,“垃圾翻牌战”“低碳寻宝记”“送你一片天晴”“垃圾搬运工”“掌绘地球”等多个主题展区吸引了许多居民参与。大家在轻松愉快的游戏氛围中学习环保知识,畅谈分享节能减排小妙招。最后,环保志愿者现场发放宣传资料,向居民介绍了全国节能宣传周活动的由来、什么是低碳生活、节能减排的目的和意义、节能减排方法等知识,解答居民关于环保的疑问。

今年回民区要改造45个老旧小区

涉及居民14293户、居民楼297栋

本报讯(记者 李娟 通讯员 仰建婷)老旧小区改造既是民生工程也是民心工程,近年来,回民区扎实推进老旧小区改造,从小区环境提升、管网改造等硬件完善,到社区物业提升服务,让辖区“老居民”享受“新生活”。

5月13日,记者来到回民区呼运A区和景泰花园小区,工人们正在对楼体外立面、地下管网进行改造。

为确保高质量推进老旧小区改造,社区工作人员在小区施工前充分收集居民意见,引导居民全过程参与监督管理,老旧小区怎么改,让居民说了算。施工单位进场后,在严把安全和质量关的同时,采取合理安排施工时段、及时清运建筑渣土等措施,最大程度降低施工对居民的影响,真

正将民生工程、民心工程办成老百姓满意的工程。

据悉,2024年回民区将对辖区建成时间较早、失修失管严重、配套基础设施老化、居民改造意愿强烈等问题较为突出的45个老旧小区进行提升改造,改造内容为飞线入地、供热管道、供水管道、污水管道、排水管道、楼道腻子、屋面防水等配套基础设施,涉及居民14293



户、居民楼297栋,建筑面积约117万平方米。

社区帮忙修建车棚 电动车有了“家”

本报讯(记者 马妍)为进一步解决居民“存车难”“充电难”等困扰,金海区域服务中心金润社区为小区居民的电动车搭棚“安家”,进一步满足居民存车、充电的需求。

5月14日上午,记者来到金润华府小区,看见这里新建的车棚已经开

始投入使用,干净整洁的车棚里停放着三四辆电动车。“这个时间,很多人都骑着电动车上班了,等到晚上,车棚基本都停满了。”社区工作人员介绍。

“之前,居民们的电动车只能一部分停放在楼外,一部分停放在楼内和消防通道里,不仅影响正常出

行,还存在安全隐患,所以修建车棚势在必行。我们在听取了居民的意见后,决定在金润华府小区北面,人流较少的位置建车棚,这样既可以满足居民停车需要,也不会影响居民的正常生活。”社区工作人员说。

目前,位于金润华府B5号楼北面的车棚已修建完毕,并设置了智能充电口,最多可容纳80辆电动自行车。此外,车棚还配备了相应的消防器材,确保居民可以安心停放、安全充电,不再为电动车无处“安家”而发愁。